

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 006/2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital n° 006, de 18 de janeiro de 2017, publicado no DOU em 19/01/2017, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Retificar o ITEM 1.1 nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.1. O presente concurso público é destinado ao provimento de **39 (trinta e nove)** vagas do cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre as Unidades Acadêmicas da capital e do interior.

Leia-se corretamente:

1.1 O presente concurso público é destinado ao provimento de **40 (quarenta)** vagas do cargo de Professor do Magistério Superior, distribuídas entre as Unidades Acadêmicas da capital e do interior.

II – Retificar o QUADRO do Município de Realizações das Provas ITEM 9.1 nos seguintes termos:

Onde se lê:

9.1 Município de Realização da Prova ICET. Todas as áreas. **Itacoatiara/AM.**

Leia-se corretamente:

9.1 Município de Realização da Prova ICET. Todas as áreas. **Manaus/AM.**

ADENDO AO EDITAL Nº 006/2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **INCLUSÃO** no **ANEXO I** do **EDITAL de CONCURSO PÚBLICO PARA A CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR nº 006**, de 18 de janeiro de 2017, publicado no DOU em 19/01/2017, referente à abertura de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de vagas do cargo **PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, da seguinte área de conhecimento para provimento na Faculdade de Educação – FAGED:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Nº de vagas Ampla Concorrência
FAGED	DMT	Didática, Planejamento e Avaliação do Ensino e da Aprendizagem.	Doutorado em Educação e Graduação em Pedagogia Após 30 dias de inscrição, não havendo candidatos Doutores, a titulação exigida passará a ser Mestrado em Educação com graduação em Pedagogia.	DE	Adjunto A, Nível 1	01

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para a área objeto da presente retificação, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

1. Período de inscrições: 24/01/2017 a 22/02/2017
2. Data do vencimento da GRU: 22/02/2017
3. Período para solicitação de isenção: 24/01/2017 a 07/02/2017
4. Resultado dos pedidos de isenção: 10/02/2017
5. Data provável para prova escrita: 23/03/2017

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 20 de janeiro de 2017.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas